Spgrgsmal 1

| Foursome hulspil spiller hver spiller sin egen bold.

Spgrgsmal 2
En spillers bold ligger lige udenfor greenen, og der ligger sand pa
greenen mellem bolden og hullet. Hvad er afggrelsen ?

Spgrgsmal 3

Under fgrste runde af en 36-hullers slagspilsturnering, som var
planlagt til at blive spillet pa én dag, slar en spiller, der netop har
afsluttet 3. hul, et prgveputt pa 3. green. Hvad er afggrelsen ?

Lage 13

Det rigtige svar
1A SAND
1.B  FALSK

Det rigtige svar

28 seil s ln fi I I lod lorl
ot tilsi cin hand-allor kalle.

2.C Sandet ma fjernes pa enhver made.

Det rigtige svar
3A Seill ficlovalié : N : |

3.C Der eringen straf.



